

这事儿有点儿乱

五楼搞装修有噪声 三楼老太太不满 去找四楼的麻烦

本报记者 王冰 实习生 张琳

楼上楼下住着，免不了发生一些小误会。前几天，家住解放区民生街道世纪新区社区的李女士就遇上了这样的事情，她住在四楼，五楼的邻居搞装修有噪声，三楼的大妈却来找她的麻烦。这场误会，让李女士哭笑不得。

上周六中午，李女士正在家和儿子超超(化名)一起看电视，突然一阵急促的敲门声响起，李女士赶忙打开房门，看见住在三楼的吴大妈站在门口。吴大妈说：“小李，你家最近是不是在搞装修，别忘了把卫生间漏水的问题处理一下啊。”

吴大妈的话让李女士有点丈二和尚摸不着头脑，“明明是五楼搞装修，咋来找我了？”虽然，李女士家没搞过装修，可吴大妈的话却让她想起了去年发生的一件事。

爱美是人天性，李女士也不例外，平时她

很喜欢穿高跟鞋，有时下班回家累了就懒得换鞋，直接穿着高跟鞋在房间里走来走去。而6岁的儿子超超正处于活泼好动的年龄，经常在卫生间玩水，经常弄得“水漫金山”。

由于李女士住的是老房子，易渗水，隔音差。楼下的吴大妈就嫌李女士家影响了她的生活，便上楼找李女士理论，两人还发生了口角。“本来不算啥大事，可后来老太太竟然跑到我爱人的单位，找他领导‘告状’，让我爱人很难堪。”说起往事，李女士依然很生气。

事情发生后，社区工作人员出面进行了调解，当时李女士向吴大妈保证，不再穿高跟鞋在屋里走，还重新装修了卫生间，保证今后不再漏水。



顾培利 作

事情过去了快一年了，两家一直相安无事。就在前几天，李女士家楼上邻居重新装修房子，令她想不到的是，出现了本文开头的一幕。

“五楼装修跟我有啥关系？”吴大妈的话让李女士十分生气，她不知道吴大妈是没搞清楚情况，还是在故意生事，所以她找到了社区。

听了李女士的讲述后，社区工作人员找到了吴大妈。为了解开她思想上的“疙瘩”，工作人员带她到李女士家走了一遭。看到重新装修的卫生间后，吴大妈终于答应不再去李女士家了。

社区 新闻

自家窗后冒出个化粪池 那股味儿搁谁都受不了

本报记者 杜挺勇

先生就碰上了这种事。

王先生所住的2号院是老居民区，院里都是排房，王先生家住在第五排中间。前不久王先生外出了一段时间，回家后却发现，住在第六排中间的杨先生在自家门前，也就是王先生家的窗后建了个化粪池。为啥要修化粪池？杨先生有自己的道理，因为他家的房子年代已久，没有和主管道联结的排水道，以前还好说，可是现在家里有了孕妇和孩子，杨先生就建了一个小厕所，并在自家门前修了一个化粪池。

“我是修在自家门前！哪里有错？”“你咋不说还挨着我窗户呢！”王先生和杨先生一见面就吵了起来，但是这并无益于问题的解决，反而闹得越来越僵。

社区的工作人员对两家的矛盾进行调解时，杨先生主动表示，愿意把化粪池填上。“老杨主动退了一步，我觉得‘恨’也没那么多了。”王先生说。心“疏通”了，事情就好解决了。现在杨先生家的排水道已经挖好了，正在用水泥加固。一对“仇人”又成了好邻居。



顾培利 作

老式的排房，前排居民的窗户就挨着后排家户门前的路，如果有一天，你忽然发现自家的窗户下面多了一个化粪池，谁都会有意见，如果邻里间互不相让，那就更让人头疼了。前一段时间，家住解放区焦西街道园林社区2号院的王

社区 故事

兄妹四人签协议 两位老人分开养

可是，他们没想过老人的感受

本报记者 韦冰

这些天来，家住解放区民主街道民权街社区的黄先生很郁闷，原因是他的弟弟来找他，让他承担赡养母亲的义务。但是黄先生说，根据以前的协议，母亲不应该由自己赡养。

黄先生兄妹四个，都已成家立业。因为兄妹们有的在焦作有的在外地，如何赡养在老家的父母就成了问题。为了解决这个问题，2006年，一家人达成了这样一个协议。黄先生与小妹负责赡养父亲，而母亲则由二妹和弟弟赡养。两位老人的日常花费由各自负责赡养的儿女承担，不得向其他兄妹提出要求。

一年前，黄先生的父亲因心脏病发作去世。不久之后，黄先生的弟弟就来找他，要求他继续承担赡养母亲的义务。这让黄先生有点想不通，因为按照协议，母亲应由弟弟、妹妹负责赡养。弟弟这样要求，明显违背了当初的协议。但黄先生的弟弟认为，虽然有协议，但是哥哥只赡养了父亲3年多，现在母亲仍然健在，身为子女，就有赡养老人的义务。

为了这件事，兄妹几人争执了好久也没个结果。黄先生不知道怎么处理，就找到社区，要求社区帮忙调解。经社区工作人员调解，兄妹四人达成协议：黄先生的弟弟和二妹等人仍然承担赡养母亲的主要工作，而黄先生和小妹每月给老人一定的赡养费。

虽然有了协议，但是黄先生还是有些想不通。于是社区工作人员又找来法律援助工作者为他进行了说明：黄家兄妹以前签订的协议是无效的，因为按《婚姻法》规定，每个子女都有赡养父母的义务，老人也有要求每个子女赡养的权利，他们以前将老人分开赡养，实际上侵犯了老人的权利，对老人的心理和健康方面都有不良影响。

这样一来，黄先生才明白，以前只想着履行协议，没想已经伤害了老人，他说今后一定会孝敬母亲，再不会和以前一样了。

社区热线
3901711

如果您想倾诉自己的烦恼，如果您想把自己遇到的事情和大家分享，可以拨打社区热线 3901711 告诉我们。

十几年老便秘有救了

买30送30 买20送12 买10送5 活动时间:4月12日~15日

每次上厕所，张大爷把肠子都要蹲出来了，还是拉不出来，连睡觉都不踏实，试过很多方法，都是用了就排，不用就犯，有时吃完还腹痛、腹泻。听说“活肠素”效果不错，能增强肠蠕动，张大爷就买了一个周期的，当天就顺畅地排出了香蕉便。一个周期后，一天一便，别提多舒服了。肚子不胀了，睡眠好了，吃饭也香

了，人也精神了。张大爷现在逢人就说：“患便秘十几年，五六天不排一次，大肚子鼓鼓的。吃‘活肠素’治便秘真不错，便秘好了，肚子也不那么胀了。这个药是咱老百姓的好产品！”

咨询电话：**5162535**
经销地址：迎鹤堂药店（山阳建国饭店西面）

手不抖了、身不僵了、小碎步消失了 帕金森紧急通知

据悉，河南很多帕金森患者采用721康复方案后手不抖、身不僵、走路稳了……

帕金森初期手抖易忽视；不控制5~8年会发展到Ⅲ期；手抖身僵，行动迟缓，是治疗关键期；Ⅲ期后1~2年便会瘫痪在床。

著名脑病专家马主任等依据多年临床经验总结出721康复方案：在联合使用神经生长因子NGF和神经节苷脂GM修复受损神经基础上，再配合专业理疗和心理疏导，效果更好！

紧急通知：特邀著名脑病专家马主任提供咨

询，届时：
1. 免费为患者制订721康复方案。
2. 讲解治疗帕金森最新方法，减轻传统西药副作用。
3. 传授家庭康复锻炼技巧。
4. 免费提供理疗（价值38元/次）。
5. 赠《帕金森病友指南》内含“敲胆经”、“按摩心包经”等康复手法。
预约热线：(0391)2837600、(0371)67715057

皮肤病 腋臭

专业治疗**银屑病、扁平疣、寻常疣、手足癣、体股癣、掌跖脓疱疹、手足皲裂、皲裂性湿疹、白癫风(皮肤白斑)、鱼鳞病**及**各类皮炎、湿疹、疥疮、脚气、荨麻疹**等各种**瘙痒性、过敏性、神经性、顽固性**皮肤病，以上疾病均能在**短期内基本治愈**，欢迎**就诊。(门诊一楼西侧)**

新一代**微创大汗腺清除术** **狐臭**
一次性治疗
微创大汗腺清除术，③步告别腋臭
1. 采用**新微创**疗效，全新定位系统，准确定位一个汗腺。
2. 一次性有效清除**腋下大汗腺、毛囊组织及皮脂腺**，安全可靠，避免手术并发症，清除异味。
3. 无痛苦、无疤痕，保持手术后完美外观，随治随走，开创**腋臭微创介入治疗新领域。**
手术费 80元/侧

地址：焦作市第五人民医院(和平中街448号) 咨询热线:3675566 (节假日不休)
乘公交车11、16、17、19、22、26、29、30路到市第五人民医院站下车即到门诊二楼

俗话说：疼不死人痒死人。奇痒难耐，抓破皮、挠出血、热水烫、用针扎、铁刷擦、刀背刮……打针吃药、抹激素、用偏方，各种方法用尽也止不住痒。痒得揪心刺骨、彻夜难眠、切齿难耐。

老中医姜老太，祖传**拔毒止痒膏**，专治**皮肤瘙痒**。无论是春夏过敏痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、疱疹刺痛痒，还是**脱皮干痒……抹上拔毒止痒膏**，统统膏到痒止。

据姜老太介绍，秘方绝在“循经拔毒，托毒内在”。药用成分就像箭、像追踪器，循着经络把分散潜藏于体内深层的风、寒、暑、湿、燥、火、虫七类毒素一网打尽，由内向外全部托出。不仅一抹止痒，还会让人感觉从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪)或出现异味黏稠物(杀菌虫)。多年的手足癣、体癣、头癣、湿疹、丘疹、荨麻疹、疥疮、带状疱疹

等皮肤病，只要抹上**拔毒止痒膏**，就能基本痊愈。脚气掉皮、皮癣脱皮、血淋淋的**破皮、色素沉着亮泽**，再顽固的皮肤瘙痒也不易复发。

据老患者反馈的信息：这药膏抹上就不痒了，止痒真有劲儿！脚气糜烂、一片片**的湿疹、皮炎、晒出来的小疙瘩**都好了！用这药膏，眼瞅着**拔出毒来**，多年奇痒再没犯过，神啦！因为**拔毒止痒膏**配方奇特，拔毒根，奇痒不易反复，且**无激素、无副作用**，老人、孩子都能用。国家给予**专利保护(专利号ZL01114068.2)**。老中医秉承祖训，无论是何病因、病程长短，均可**当场体验**，先止痒后付款，止痒无效，分文不收。

目前，**拔毒止痒膏**已落户本市**焦作迎鹤堂大药房(山阳建国饭店西门对面)**。凡**皮肤奇痒、久治不愈者**，均可拨打**专家热线(0391)8888256**咨询。